

První celebrita odešla po volbách z USA, k životu si zvolila země, kde vládnu levicoví progresivisté

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/prvni-celebrita-odesla-po-volbach-z-usa-k-zivotu-si-zvolila-zeme-kde-vladnou-levicovi-progresiviste

16 listopadu, 2024

Mnoho hollywoodských celebrit hlásilo již před volbami, že emigrují, pokud vyhraje Trump. Stejně jako tomu bylo i v roce 2016, tak také tentokrát lze očekávat, že své „výhrušky“ drtivá většina nesplní.

Jedna hollywoodská celebrita, která podporovala Harrisovou a slibovala, že odejde ze země, pokud vyhraje Trump, již však přece jen ohlásila odchod z USA. Není jistě náhoda, že šla do „země svých předků“ – a nyní žije střídavě v Mexiku a ve Španělsku.

Co na tom, že právě ono zvolené Španělsko má vládu, kterou lid nenávidí a po ničivých povodních je terčem bezpočtu žalob. Hlavní je, že je správná ideologicky.

Herečka nese prohru Harrisové o to hůř, že se sama účastnila kampaně, jezdila s ní po celých USA a propagovala ji zejména u hispánské komunity. Snad žádná z celebrit nebyla fanatičtější podporovatelkou Harrisové než Eva Longoria, odpůrkyně plotů na hranicích...

Herečka ze seriálu Zoufalé manželky Eva Longoria prozradila, že po velkém vítězství nově zvoleného prezidenta Donalda Trumpa 5. listopadu již nežije v „dystopických“ Spojených státech amerických.

Longoria nyní dělí svůj čas mezi Španělsko a Mexiko.

Herečka o svém kroku a politice hovořila v rozhovoru pro časopis Marie Claire, který vyšel ve středu.

Když mluvila o krizi na hranicích, Longoria řekla: „Lidé, kteří křičeli: ‚Postavte tu zed!‘ jsou ti samí lidé, kteří jdou v úterý do Taco. A já na to: ‚Ne, ne, ne. Nedostanete se k margaritě, když kašlete na kulturu, která vám dala taco a dala vám margaritu....“

I když si stěžovala na bezdomovectví a daně v Kalifornii (kterou zničili demokraté), stále mluvila na Národním sjezdu Demokratické strany, kterého se sama účastnila a vedla kampaň za Kamalu Harrisovou.

„Prožila jsem tu celý svůj dospělý život,“ říká a gestikuluje kolem sebe. „Ale i před pandemií se to měnilo. Atmosféra byla jiná. A pak přišel Covid a ten to posunul přes okraj. Ať už je to bezdomovectví nebo daně, ne že bych chtěla kašlat na Kalifornii – mám pocit, že tato kapitola mého života je teď u konce.“

„Jsem privilegovaná,“ dodává později. „Můžu utéct a někam jít. Většina Američanů takové štěstí nemá. Uvíznou v této dystopické zemi a já vůči nim cítím úzkost a smutek.“

Když Longoria mluvila o volbách, řekla: „Šokující na tom není to, že vyhrál, ale to, že usvědčený zločinec, který chrlí tolik nenávisti, může zastávat nejvyšší úřad.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 0 Průměrně: 0]